

Публичный отчет
первичной профсоюзной организации
МБОУДО Тарасовский ДДТ

Деятельность первичной профсоюзной организации МБОУДО Тарасовского ДДТ

основывается на требованиях:

- Устава профсоюза работников народного образования и науки РФ,
- Положения о ППО,
- Коллективного договора,
- планов работы районной профсоюзной организации и обкома профсоюза.

Цель работы профсоюзного комитета:

защита профессиональных, трудовых, социально-экономических прав и интересов работников, их здоровья, занятости и социального статуса.

Наш коллектив очень дружный, сплочённый, хотя совсем небольшой (17 человек), 13 сотрудников состоят в профсоюзе. Благодаря этому работа по всем направлениям ведётся активно, совместно всем коллективом.

В коллективе работают педагоги и с большим трудовым стажем и опытом, и молодые специалисты, в своей работе они внедряют инновационные технологии, активно участвуют в проектах, мероприятиях.

Текущую деятельность профсоюзной первичной организации осуществляет профсоюзный комитет в тесном содружестве с администрацией и работниками МБОУДО Тарасовского ДДТ.

Администрация Дома детского творчества при разработке нормативно-правовых актов, затрагивающих социально-трудовые права работников, учитывает мнение профсоюза. Представители профсоюза входят в состав всех комиссий. Профсоюзный комитет участвует в заседаниях комиссии по распределению стимулирующей части фонда оплаты труда,

премирования работников, составления графика отпусков, оказания материальной помощи, созданию безопасных рабочих мест.

В 2018 году состоялось 9 заседаний профкома. Было рассмотрено более 20 вопросов, касающихся локальных актов учреждения, охраны труда, предоставления отпусков, стимулирования работников, распределения нагрузки на новый учебный год, участия в конкурсах и другие. Принятые решения регулярно размещались в профсоюзном уголке.

В 3 квартале согласованы с профкомом: режим работы МБОУДО ДДТ, график работы педагогов в 2018-2019 уч. г. В 4 квартале согласованы с профкомом документы: график отпусков, график дежурства сотрудников в новогодние каникулы и др.

Ведётся контроль за санитарно-эпидемиологическим состоянием учреждения. В ходе проверки нарушений не выявлено: ограждение отопительных приборов, санитарный режим учреждения, освещение находятся в норме; дератизация и дезинсекция проводится регулярно; отделочные материалы соответствуют гигиеническим требованиям.

1 августа в учреждении проверена готовность к новому учебному году. МБОУДО Тарасовского ДДТ к новому 2018- 2019 уч. году принят без замечаний. В целях подготовки к началу учебного года проведена покраска крыльца, цоколя здания, парт в кабинетах, окон.

Профком Дома детского творчества тесно сотрудничает с районным профкомом работников образования.

Правозащитная работа

Основным инструментом социального партнерства между работодателем и Профсоюзной организацией является Коллективный договор, который регулирует вопросы условий труда, профессиональной подготовки, повышения квалификации, аттестации, организации отдыха,

охраны труда, предоставления льгот и гарантий работников ДДТ.

Новый Коллективный договор под № 5914/17 – 302 от 18.10.2016 г.

зарегистрирован в управлении по труду министерства труда и социального развития Ростовской области. Договор позволяет расширить

рамки действующего трудового законодательства, обеспечить

дополнительное финансирование мероприятий по охране труда, улучшить

условия труда и быта работников, оказать им материальную помощь. В

соответствии с коллективным договором все работники ДДТ пользуются

социальными льготами, проводится специальная оценка условий труда

рабочих мест (все рабочие места в учреждении проаттестованы).

Охрана труда членов профсоюза

Организация работы по охране труда проводилась в соответствии с

«Соглашением по охране труда работодателя и уполномоченных

работниками представительных органов МБОУДО Тарасовского ДДТ на 2018г».

В учреждении заведены журналы по ТБ, проводятся инструктажи с

работниками учреждения. Информация о правилах поведения при

террористических актах, пожарах и др., правилах безопасности

жизнедеятельности размещена на стендах в фойе учреждения.

Регулярно проводится контроль над записями в трудовых книжках.

Регулярно вёлся контроль над своевременностью выплаты зарплаты;

проведением инструктажей при осуществлении ремонтных работ; выдачей

санитарных средств и СИЗ. Проконтролировано пополнение аптечки.

Одной из главных целей является оздоровление членов нашего

профсоюза в соответствии с Программой Ростовской областной организации

профсоюза работников народного образования и науки РФ.

Работа по оздоровлению членов профсоюза МБОУДО Тарасовского ДДТ ведётся по различным направлениям:

- профилактика заболеваний и диспансеризация;
- спорт и физическая культура;
- комфортная среда обитания в учреждении;
- санаторно-курортное лечение,
- оказание материальной помощи на лечение.

Все сотрудники МБОУДО Тарасовского ДДТ прошли углубленный медицинский осмотр.

За отчетный период в санатории отдохнул и поправил свое здоровье 1 человек.

В 24 – 25 августа команда от МБОУДО ДДТ участвовала в VIII туристическом слете работников образования Тарасовского района, где заняла II место.

За отчетный период проведены массовые мероприятия на местном уровне:

- Вечер в честь Дня защитника отечества;
- Поздравление женщин с днем 8 марта;
- Поздравление с Днём рожденья всех сотрудников коллектива;
- 5 октября праздничный вечер, посвященный Дню учителя;
- 29 декабря Новогодний вечер для сотрудников учреждения. От

профсоюзной организации были вручены Новогодние сувениры.

Информационная работа

Профком проводит большую работу по освещению деятельности

Профсоюза через наглядную агитацию. Для этого используется стенд

«Профсоюзный уголок», он регулярно пополнялся новыми материалами:

информации и рекомендации Районного совета, поздравления с Днём

рожденья, рекламные буклеты о санаториях , график отпусков, график дежурств и локальные акты, касающиеся жизни и деятельности сотрудников.

Оформлена подписка газету «Профсоюз».

С целью информирования о жизни профсоюза МБОУДО Тарасовского ДДТ используется страничка на сайте учреждения.